
 

Question écrite de Caroline Cassart, Députée, 
à Christie Morreale, Vice-Présidente et Ministre de l’Emploi, 

de la Formation, de la Santé, de l’Action sociale, 
de l’Egalité des chances et des Droits des femmes, 

concernant 
Le nombre de chômeurs de longue durée 
sur l’arrondissement de Huy-Waremme  

 
Début 2023, la Wallonie comptabilisait 219.581 demandeurs d’emploi inoccupés pour un taux 
de chômage de 13,7 %. Sachant que ce taux cache une grande disparité en fonction des 
communes puisqu’il peut varier de 2,6 à 23,7 %, je souhaite faire le point pour 
l’arrondissement de Huy-Waremme.  
 
Madame la Ministre pourrait-elle m’indiquer le nombre de chômeurs de longue durée (2 ans 
et plus) sur l’ensemble de l’arrondissement de Huy-Waremme et me ventiler ces chiffres par 
communes? Disposez-vous des chiffres liés au genre et à la tranche d’âge des demandeurs 
d’emploi de longue durée? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Réponse de la Ministre Morreale: 
 
[Septembre 2023] 
 
Fin mai 2023, la Wallonie dénombrait 209.157 demandeurs d’emploi inoccupés dont 9.325 
résident dans les communes de l’arrondissement de Huy-Waremme. Cet arrondissement 
regroupe 4,5 % des demandeurs d’emploi inoccupés wallons. 
 
Le taux de demande d’emploi (ou taux de chômage administratif) en Wallonie est de 13 % et 
de 10,1 % dans l’arrondissement de Huy-Waremme. 
 
Parmi les 9.325 demandeurs d’emploi inoccupés de l’arrondissement, 4.083 présentent une 
durée d’inoccupation de 2 ans et plus, et sont donc considérés comme chômeurs de longue 
durée.  
 
Les tableaux en annexe présentent la distribution des demandeurs d’emploi de longue durée 
selon les communes, le genre et la tranche d’âge. 
 
Pour information, chaque mois, le FOREm publie les chiffres détaillés sur la situation des 
demandeurs d’emploi inoccupés par province, arrondissement et commune selon les 
différentes variables sociodémographiques des personnes. Ces données sont directement 
accessibles via le site interne du FOREm via le fichier « Statistiques locales de la demande 
d’emploi »: https://www.leforem.be/chiffres-etanalyses/chiffres.html     
 
Les tableaux en annexe et en particulier le troisième tableau y seront certainement plus 
lisibles.  
 
Annexes: 3 tableaux  
 


